



**Руководитель следственного управления СК России по  
Тюменской области Александр Кубляков совместно с  
прокурором Тюменской области Владиславом Московских  
провел прием граждан**



12 февраля 2021 года руководитель следственного управления СК России по Тюменской области Александр Кубляков и прокурор Тюменской области Владислав Московских провели совместный прием граждан в городе Заводоуковске и в селе Омутинском Омутинского района.

На прием обратилось 14 граждан по различным вопросам. По итогам приема от заявителей были приняты письменные обращения, ход рассмотрения которых поставлен Аксандром Александровичем Кубляковым на контроль.

Подразделение: отдел по приему граждан и документационному обеспечению



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тюменской области

---

15 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/1539834>